
ŽUPNI OGLASI: 
 Večeras naša župa hodočasti bl. Alojziju Stepincu u Krašić. Križni put 

je u 17h,  a sv. Misa u 18h stoga kod nas neće biti večernje sv. Mise u 
18h.  

 U petak je BLAGDAN BISKUPA I MUČENIKA BL. ALOJZIJA 
STEPINCA. Svečana proslava je u Krašiću, a raspored misa i 
predvoditelje misnih slavlja, kao i program devetnice pogledajte u sredini 
listića. 

 U subotu je GOSPA LURDSKA, a toga dana slavimo i DAN 
BOLESNIKA. Prilika za ispovijed je od 16h, a pobožnost Gospi Lurdskoj u 
16.30h. Sveta misa kao i PODJELA SAKRAMENTA BOLESNIČKOG 
POMAZANJA bit će u 17h, a redovite jutarnje sv. Mise neće biti. 
Pozovite svoje bližnje koji su bolesni na susret s Isusom u 
sakramentima! 

 Župna kateheza održava se subotom prema redovitom rasporedu. 
 Iduće nedjelje bit će kateheza i susret s mladima u 15.30h, a završit će 

sa sv. Misom u 18h. Susret će voditi časne sestre Služavke Malog Isusa, 
a geslo susreta je: „Ne boj se odgovoriti Isusovom pozivu“. Pozivamo 
mlade da se odazovu na ovaj lijepi susret! 

 Proteklog tjedna Božjom djecom postali su: Matej Štefanić (sin Marka 
i Ive rođ. Šegudović, Cvetković 152) i Una Fratrić (kći Matije i Martine rođ. 
Lojen, P. Skoka 6). Molimo za njihov duhovni rast! 

 Ovoga tjedna oprostili smo se od naših župljana: Jasne Rubinić rođ. 
Jurinić (r. 1962., Zdihovo 36c) i Hrvoja Beronića (r. 1988., Trešnjevka 18). 
Pokoj vječni daruj im, Gospodine… 

 Župni ured radi prema redovitom rasporedu: ponedjeljkom 8.30-10h, 
a od utorka do petka 8.30-10h te 16-17h. U radno vrijeme župnog ureda 
upisuju se i misne nakane, slobodno se obratite i na telefon 01/6281-756 
ili preko e-mail adrese župe zupni.ured.sv.nikole@zg.t-com.hr. Župni ured 
ne radi vikendom i blagdanima! 
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ŽUPNI LISTIĆ ŽUPE SV. NIKOLE BISKUPA 
JASTREBARSKO  

5. - 12. 2. 2023. 

PETA NEDJELJA KROZ GODINU 
5. VELJAČE 2023. 

 

Mt 5, 13-16 

Vi ste svjetlost 
svijeta. 

Zrnje… 

 Po djelima milosrđa svjetlo se Božje 

ljubavi širi svijetom. Mi ne bismo uopće bili 

važni za ovaj svijet ako bismo kao 

sljedbenici uzvišenog nauka ostali zatvoreni 

u sebe, nego mi smo svjetlo svijeta zato što 

evanđeoska blaženstva, utjelovljena u 

našim životima, postaju svjetlosni znaci 

usred svijeta.  

 Kao Kristovi nasljedovatelji dobili smo 

zadaću koju moramo izvršiti u službi svijeta: 

pozvani smo dati smisao životu. A život se 

sastoji od malih stvari - u obitelji, poslu, 

odmoru, prijateljstvu - i upravo u njima valja 

nam tražiti i pronalaziti smisao našega 

postojanja.  



RASPORED SVETIH MISA 
6. - 12. 2. 

PONEDJELJAK, 6. 2., Sv. Pavao Miki i drugovi, mučenici 
7h      

UTORAK, 7. 2., Maksim, Julijana, Rikard, Držislav 
18h    1) Vlasta Lončarić, god. 2) Josip Falica 3) Dora i Roko Bašić 4) Agata 
i Ivan Sirovica 5) Agata Sirovica 6) Miroslava i Stjepan Šoštarić 7) Na 
nakanu 8) Ljudevit Božić, god., i pok. iz ob. Božić 9) Mirica Stepinac, 30. 
dan, Goran, god., i Stevica Kovačević 10) Jasna Rubinić, 7. dan 11) Hrvoje 
Beronić, 7. dan 

SRIJEDA, 8. 2., Sv. Jeronim Emiliani; Sv. Jozefina Bakhita, djevica 
18h    + Darko Zoretić i Dragica Štefičić 

ČETVRTAK, 9. 2.,  Sv. Skolastika, djevica 
18h + Radoslav Kadlec, god. 
   Euharistijsko klanjanje nakon svete mise 

PETAK, 10. 2., BL. ALOJZIJE STEPINAC, BISKUP I MUČENIK 
18h  1) Na čast bl. Alojziju Stepincu i u zahvalu 2) Marija Kočić, 30. dan                      
3) Mirjana Badlaj 4) Franjo Fišter, Eva i Marko Kapac 5) Timon Dragović           
6) Tomo, Marija i Branko Tutek 7) Juraj Šimunec 8) Marija Kozlovac, 30. 
dan 9) Ljubica Hajster 10) Andrija Severinac, god. 11) Pok. iz ob. Kokot       
12) Ljubica i Franjo Baltorinić 13) Makso i Magdalena Balaban 14) Slavka 
Lalić, god. 15) Krešimir Radić 16) Marijan i Ljubica Vučić 
 
SUBOTA, 11. 2., Gospa Lurdska 
17h  za duhovno i tjelesno zdravlje svih župljana 

 

 
NEDJELJA, 12. 2., ŠESTA NEDJELJA KROZ GODINU 
7.30h   + Marica god. i Mirko Bakšić 
9h        + Slavko Šebečić god. 
11h      ZA SVE ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE 
18h    + Janko, Milan i Mile Golubić 
Cvetković 9.30h 

„STEPINČEVO 2023.“ 
 Uoči blagdana blaženika svetog života kardinala Alojzija Stepinca, župa 
Krašić moli devetnicu od 1. do 9. veljače. Svakoga dana u 17h bit će pobožnosti 
(križni put, klanjanje ili molitva krunice BDM) te sv. Misa u 18h. Nakon sv. Mise 
možete posjetiti obnovljeni Spomen-dom bl. Alojzija. Bit će i prigoda za ispovijed. 
Nakon misnog slavlja, a prije odlaska svojim domovima, za sve hodočasnike bit će 
pripravljena mala večera u šatoru odmah ispod crkve. 
 Na samo „STEPINČEVO“, u petak 10. veljače, svete mise u Krašiću su 
u 8h, 10.30h te 18h. Svečanu svetu misu u 10.30h predslavi mons. dr. Pero Sudar, 
pomoćni biskup Vrhbosanske nadbiskupije u miru, a večernju u 18h preč. Josip 
Šimatović, rektor svetišta Crkve hrvatskih mučenika u Udbini. 

  

MOLITVA BOLESNIKA BLAŽENOJ DJEVICI MARIJI 
 Djevice i Majko našega Otkupitelja, dok je visio na križu, Isus nam te je dao 
za Majku. Nebrojeni ljudi vjekovima te zazivaju u bolesti i potrebi. Sama si pretrpjela 
veliku bol u životu svojega Sina, napose onda kada se njegov život gasio kao sjajni 
plamen. Uzdala si se i vidjela njegovo uskrsnuće.  
 Dolazim k tebi, Djevice Marijo, u svojoj bolesti i danas se molim za sve 
bolesne na ovome svijetu. Posebno molim za one koji ne znaju kamo bi se okrenuli, 
koji nemaju nade. Zahvalan sam što se mogu okrenuti tvojemu Sinu i tebi i zamoliti 
te da posreduješ za mene, da me uzmeš za ruku dok proživljavam ove bolne 
trenutke. Ako je Božja volja, molim te da ozdravim i nastavim živjeti.  
 Ako mi je, međutim, suđeno da mi ovo bude kraj, pomozi mi da završim život 
u milosti i da stignem do prekrasnoga novog početka koji nam je Krist obećao. 
Molim za to, Djevice Marijo, tebe i tvojega Sina, Krista, Gospodina našega. Amen. 


